

扫码
订阅

十九大重要文件出版物无锡首发

免费向市民赠送《十九大报告》单行本及新《党章》各100本

昨天下午，党的十九大重要文件出版物无锡首发式在无锡新华书店举行。据悉，无锡首发式分十九大重要文件出版物首发及网络直播互动两个部分。

朱鲸润 文/摄



现场向市民赠送《十九大报告》单行本及新《党章》

首发式上，有关部门负责人向6家基层党建单位赠送《党的十九大报告》单行本及相关辅导读物；市委组织部、市委党校、讲师团三位专家还就十九大报告

中的经济问题、民生看点，党的建设等老百姓热议话题与现场读者开展互动交流。

“为确保无锡广大群众和各级部门党员干部第一时间能拿到

十九大学习文件、尽早学习、尽早贯彻执行十九大精神，无锡新华书店派专人到南京连夜守在物流基地，专车把党章和报告单行本运到无锡。”无锡新华书店执行董事、总经理黄茗馨介绍。

记者了解到，无锡新华书店为做好十九大重要文件及相关辅导读物的宣传、发行，还免费向无锡市民赠送《十九大报告》单行本及新《党章》各100本，即日起无锡市民可凭身份证件到无锡图书馆一楼服务台领取，领完即止；同时全市14个新华书店图书网点设立“十九大学习读物”专柜，保障市民学习和购书需要。

根据相关要求，《十九大报告》单行本、新《党章》及十九大学习辅导读物由各地新华书店统一征订，且任何部门不得跨地区征订。为此，无锡新华书店将组织数十个征订团队，分片区深入到各党政机关、企事业单位、学校、社会团体组织宣传和征订工作，确保十九大文件及学习辅导读物第一时间送到全市各基层党组织和党员的手中，切实做到服务征订全覆盖。

厌倦了各种狂轰滥炸的促销信息，消费者商家趋理性 实体店淡定迎战“双十一”

今天是十月的最后一天，随着11月份的到来，一年一度的“双十一”网络购物节进入倒计时。“双十一提前购”“狂欢季5折起”“不止一天 不止五折”，记者走访各大综合体和超市发现，已经有实体商店发布大力度促销信息。只是与往年提前半个月开始截留客户相比，今年实体商超更显淡定，多数仍在观望，促销的品类也集中在衣服鞋帽上。

王庭萍 文/摄

“不止一天 不止五折”，位于人民路上的一家大型综合体从11月1日开始，将活动延续至11日，购物满1.5万元、2.5万元以及5万元有相应礼品送出，最高价值奖品为iPhone8，以此来吸引消费者。“双十一购物节不只是网络狂欢，已经有越来越多的消费者将其从线上带到线下，很多家庭选择在双十一前后集体出行到商场购物。”一商超业内人士比较看好双十一购物节，他表示，实体店应该借此机会发挥其“看得见摸得着”的体验优势，来与线上商店分一杯羹。

10月30日，记者来到位于太湖新城观山路的一家综合购物中心，“敢与官网来比价，双十一提前购5折起。”一家一线童装品牌的门店竖起几个广告牌。“全部5折吗？是双十一期间的最大优惠吗？”针对顾客的提问，该店工作人员表示，并非全部5折，店里的冬款新衣只有办了会员卡才能享受8.5折，5折的优惠只是针对部分夏秋款的，也不是特意



有些鞋服品牌打出“双十一”5折优惠

要做“双十一”的活动，只是正好要处理过季衣服。

另外，记者走访市中心各大综合体和超市发现，今年“双十一”被万圣节“截胡”，中山路上一家综合体的户外广场还摆放着一个近5米高的巨型愤怒南瓜，而很多商铺门店还保留着几天前万圣节活动南瓜灯的造型。关于“双十一”促销战，一位综合

体工作人员表示，前几年迫于网络购物节的压力通常提前半个月就放上“双十一”促销信息，但是这两年消费者似乎厌倦了各种狂轰滥炸的促销信息，不知道什么该买什么不该买，最后干脆就不买了。另外，十一国庆、中秋节甚至万圣节等拿来做促销的节庆扎堆，消费者对双十一的期待似乎也没有那么高了。

无锡电信发布“云域网”新产品 把局域网搬到“云”上

接入局域网就像加入微信群一样方便，而且不受地域、时间限制，这样的“局域网”是不是很赞？30日，中国电信股份有限公司无锡分公司与澳大利亚上市公司NETLINKZ全球有限公司联合发布“云域网”新产品。据悉，这是全球唯一一款提供P2P全连接网络的软件。

云域网是由澳洲上市公司

NETLINKZ耗资3000万美元研发的一款网络云端安全连接产品，被定义为搬到“云”上的局域网，在智能组网、远程操控、混合云管理领域内有着广泛的应用。今年9月，由中国电信无锡分公司引入国内。截至目前，已有200多家公司客户正在体验这款高科技产品，市场反响良好。

陈敏

江苏·新北智慧社区论坛开幕 无锡“智慧社区”成亮点

10月30日，江苏·新北智慧社区论坛开幕，来自中国台湾的73位基层里长和苏南五市107位基层社区书记、主任齐聚一堂，就“共建智慧家园·推进村里复兴”主题分享社区管理探索和实践。作为首批成功通过“中国大陆社区治理和服务创新实验区”验收城市，无锡重点打造“智慧社区”，有效提升服务时效性和精准度，成为论坛焦点。

“无锡社区的信息化程度非常高，给百姓带去了实实在在的便利。”台湾新北市新店区国校里里长郭儒钧表示，社区老人通

过社区智慧售菜机实现家门口的买菜、取菜，非常方便。郭儒钧还表示，这几年大陆基层社区的志愿者团队建设也越来越好，退休老人、年轻人都积极参与到了社区自治管理之中，社区很有活力。

30日晚，江苏省社区发展促进会和台湾新北市里长联谊总会共同发出倡议，双方将建立长效交流合作平台，推进信息网络综合化、物联网化、智能化，加快社区智慧建设，全面提高江苏与新北基层社区资源利用率、社区管理水平和市(里)民生活质量。

陈敏



百岁老人集体祝寿

近日，太湖街道尚贤社区邀请到了居住在社区的惠月英、朱仁娣、邵胜福、张杏娣4位年满100周岁的老人，为他们举办了一场隆重的祝寿活动，让4位老寿星过上一个热热闹闹的生日，也传播了尊老敬老的中华传统美德。社区居委会主任冯新红介绍说，社区通过举办祝寿活动，不仅拉近了居民与社区之间的距离，也让这些老人觉得社区就是他们的“家”，从心底里感受到温暖，同时充分展现了老年朋友“老有所养、其乐融融”的美好图景。愿这样一种关爱得以传承，愿这样一种幸福得以延续。

丁月/文 太湖街道供图

双色球今晚开奖 奖池6.47亿

今晚双色球第2017128期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值为133点，本期可关注和值小幅回调，区间在105—125之间。上期落号开出2枚，连续7期开出，近期落号开出0、1、2、4、6、7、9尾数，本期可关注1、4尾数1枚落号。

期开头奖号给出14、0字头奖号连续4期开出后出现隔断，本期可关注开头号在01—08之间产生。上期蓝球号码开出了大号12，本期应关注0路大号开出。本期综合推荐(10+2):03、07、10、14、15、20、23、26、32、33+09、12。(仅供参考) 高艺

